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-สำเนา- 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า 

สมัยสามัญ สมัยท่ี 3/2565 
ครั้งที่ 2 

วันที่  11  สิงหาคม  พ.ศ. 2565  เวลา 09.00  น. 
ณ   ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า 

------------------- 
 

รายช่ือผู้เข้าประชุม 
ลำดับ
ที ่

ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสมชิต  แซ่อ้ึง ประธานสภา  อบต. สมชิต  แซ่อ้ึง  
2 นายสวัสดิ์  เกษี รองประธานสภา อบต. สวัสดิ์  เกษี  
3 นางอำไพร  วงศ์เงินยวง เลขานุการสภา อบต. อำไพร  วงศ์เงินยวง  
4 นายนครินทร์  แก้วลอย สมาชิกหมู่ท่ี 2 นครินทร์  แก้วลอย  
5 นายสุภัทรชัย  สุทธิสน  สมาชิกหมู่ท่ี 3 สุภัทรชัย  สุทธิสน   
6 นายกิ่งแก้ว    สุริเตอร์ สมาชิกหมู่ท่ี 5 กิ่งแก้ว    สุริเตอร์  
7 นายสุริยา       รุ่งแสง สมาชิกหมู่ท่ี 6 สุริยา       รุ่งแสง  
8 นางสาวหนูรัตน์  พูลแก้ว สมาชิกหมู่ท่ี 7 หนูรัตน์  พูลแก้ว  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับ
ที ่

ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายทองไข     พรหมประดิษฐ์ นายก อบต. ทองไข พรหมประดิษฐ์  
2 นายวิไลย์       ผ้าน้ำฝน รองนายก  อบต. วิไลย์  ผ้าน้ำฝน  
3 นายไพศาล    รุ่งแสง รองนายก อบต. ไพศาล   รุ่งแสง  
4 นายสะออน   สุทธิสนธ ์ เลขานุการนายก อบต. สะออน  สุทธิสนธ์  
5 นางจิรฐา      ปิยะวงษ์ หัวหน้าสำนักปลัด จิรฐา  ปิยะวงษ์  
6 นางไพรวรรณ  แซ่อ้ึง ผู้อำนวยการกองคลัง - ลากิจ 
7 นางวรลักษณ์  กันหะบุตร ผู้อำนวยการกองสวัสดิการฯ วรลักษณ์  กันหะบุตร  
8 นางนัยนา      พวงจันทร์ ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ นัยนา  พวงจันทร ์  
9 นายพินิจ       อินธิเดช นายช่างโยธา พินิจ    อินธิเดช  
10 นางวัลยา       บ้งพรม นิติกร วัลยา     บ้งพรม  
11 นางลัดดาวัลย์  กฤษฎาการภิญโญ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ลัดดาวลัย์ กฤษฎาการภญิโญ  
12 นางสาวปรีดาพร  พุ่มไม้ นักวิชาการเงินและบญัช ี ปรีดาพร  พุ่มไม้  

 
 
เมื่อถึงกำหนดเวลา 09.00 น. เลขานุการสภาฯ  นางอำไพร  วงศ์เงินยวง  ได้ส่งสัญญาณให้สมาชิกสภาฯ เข้าห้องประชุม 
 



2 
 

 
เริ่มประชุมเวลา  09.00 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องแจ้งที่ประชุมทราบ 
    
นายสมชิต  แซ่อ้ึง - ไม่มี- 
ประธานสภาฯ   
 
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
  - ไม่มี- 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

ญัตติที่ 3.1 เรื่องสืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่ผ่านมาการเสนอรา่งข้อบัญญัติงบประมาณ 
                                            รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566    วาระท่ี 2 (ขั้นแปรญัตติ)  
นายสมชิต  แซ่อ้ึง  
ประธานสภาฯ - ตามท่ีสภา อบต.  มีมติรับหลักการร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ  

พ.ศ. 2566  ในการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3/2565 ครั้งที่ 1 วันที่  3  สิงหาคม  2565   
และได้ส่ งร่างข้อบัญญั ติ งบประมาณรายจ่ ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2566  ให้
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา  ซึ่งคณะกรรมการแปรญัตติได้ประชุมพิจารณา  เมื่อวันที่ 9 
สิงหาคม 2565 จึงขอให้ประธานคณะกรรมการแปรญัตติรายงานผลการพิจารณาร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566   ต่อที่ประชุม ด้วยครับ  

นายสุริยา  รุ่งแสง 
ประธานกรรมการฯ - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  กระผมนายสุริยา รุ่งแสง ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
                                ตามที่ประธานสภาฯ  ได้ส่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566  
                                ใหค้ณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา  ซึ่งในการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ  เมื่อวันที่  9 
                                สิงหาคม  2565  ตลอดระยะเวลาไม่มีผู้ยื่นแปรญัตติ และที่ประชุมได้มีมติให้คงร่างเดิมของ     
                                ขอ้บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  ตามท่ีผู้บริหารเสนอ  ครับ                                
นายสมชิต แซอ้ึ่ง 
ประธานสภาฯ - ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. 2566 โดยละเอียดแล้ว และได้มีมติให้คงร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  ตามท่ีผู้บริหารเสนอ มีสมาชิกท่านใดจะซักถามหรืออภิปราย
เพ่ิมเตมิหรือไม่ 

นายกิ่งแก้ว  สุริเตอร์ - เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมนายกิ่งแก้ว  สุริเตอร์  ส.อบต.หมู่ที่ 5 ผมเห็นด้วยกับมต ิ
ส.อบต. หมูที่ 5 ของคณะกรรมการแปรญัตติ มคีวามเหมาะสมแล้ว ครับ   
 
นายสมชิต  แซ่อ้ึง 
ประธานสภาฯ - มีสมาชิกท่านใดสงสัยหรือจะซักถามอีกหรือไม่ 
 
ทีป่ระชุม  - ไม่มี 
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นายสมชิต  แซ่อ้ึง 
ประธานสภาฯ - เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดสงสัยหรือจะซักถาม ดังนั้นผมขอมติที่ประชุมในการเห็นชอบตามร่าง

ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ตามที่ผู้บริหารเสนอ โดยการ
ยกมือขึ้นเหนือศีรษะ ครับ 
- มีมติเห็นขอบเป็นเอกฉันท์คงร่างเดิมข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2566  ในวาระท่ี 2 (ขั้นแปรญัตติ) 
มติที่ประชุม -  เห็นชอบ         7  เสียง        
 -  ไม่เห็นชอบ      0  เสียง  

 - ไม่เข้าประชุม    0  เสียง 
 - ลาประชุม        0  เสียง   
 

        ญัตติที่ 3.2 เรื่องการพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
ประธานสภา  ฯ   -   ตามท่ีผู้บริหารท้องถิ่นได้เสนอขออนุมัติสภาเพ่ือโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 

งบประมาณ 2565  ครั้งที่ 9/2565  ขอเชิญผู้เกี่ยวข้องชี้แจงรายละเอียดครับ 
 

นายทองไข พรหมประดิษฐ์ -  เรียนท่านประธานสภา  ผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯ  และหัวหน้าส่วนราชการ   
นายก อบต.                  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

     พ.ศ. 2563 หมวด 4  การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27การโอนเงิน 
     งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน  โดยการโอนเพิ่ม โอนลด  ที่ทำให้ลักษณะปริมาณคุณภาพ 
     เปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นโครงการใหม่ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่นการ 
     พิจารณา  ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565  
     ครั้งที่ 9/2565  หมวดค่าครุภัณฑ์ เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายไว้  รายละเอียด 
     ดังนี้ 

          โอนเพิ่ม (รายการใหม)่ หมวดค่าครุภัณฑ์  
(1)  ด้านบริหารทั่วไป แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป  
      งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์  
      รายการเครื่องคอมพิวเตอร์  สำหรับงานสำนักงาน*   (จอแสดงภาพขนาด 
      ไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จำนวน 1 เครื่องๆ ละ 17,000.-บาท เป็นเงิน 17,000.- บาท 
(2) ด้านบริหารทั่วไป แผนงานบริหารงานทั่วไป  

งานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน 
     งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน รายการตู้เหล็ก 
     เก็บเอกสารแบบบานเลื่อนกระจก ขนาด 5 ฟุต จำนวน  1 หลังๆ ละ 5,500.-บาท  

                                               เป็นเงิน  5,500.-บาท 
     รวมโอนเพ่ิม (ตั้งจ่ายรายการจ่ายใหม่) เป็นเงิน 22,500.- บาท   

                                               (สองหมื่นสองพันห้าร้อยบาทถ้วน) 
โอนลด 
(1) งานบริหารทั่วไป แผนงานบริหารงานทั่วไป  

งานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน  
งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ)  

     ประเภท เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น จำนวน  22,500.-บาท  
             รวมโอนลด  เป็นเงิน 22,500.-บาท  (สองหมื่นสองพันห้าร้อยบาทถ้วน) 
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ประธานสภาฯ  -  ตามท่ีผู้บริหาร  ชี้แจงรายละเอียดโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  2565  
   ครั้งที่ 9/2565  มีท่านใดมีข้อสงสัยหรือซักถามหรือไม่     

 

ที่ประชุม  - ไม่มี- 
 

ประธานสภาฯ   - ถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดสงสัยหรือซักถาม  ดังนั้นผมขอมติที่ประชุมสภาฯ อนุมัติ 
                                 โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565 ครั้งที่ 9/2565  ด้วยการ 
                                 ยกมือขึ้นเหนือศีรษะ ครับ 

 
มติที่ประชุม  -  เห็นชอบ       7  เสียง 
        ไม่เห็นชอบ    0  เสียง 
         ลากิจ           0  เสียง 
 
นางอำไพร  วงศ์เงินยวง   -   การประชุมสภา  วาระท่ี  3   (ขั้นลงมติ) เชิญท่านประธานสภาแจ้งนัดประชุมค่ะ 
เลขานุการสภาฯ 
 
นายสมชิต  แซ่อ้ึง   -  เรียนท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ผู้บริหาร  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ขอแจ้งนัดประชุม 
ประธานสภาฯ                  วาระท่ี 3  (ขั้นลงมติ)   ในวันจันทร์ที่ 15  สิงหาคม  2565  เวลา 09.00  น.  ณ  ห้อง 
                                    ประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า 
 
ระเบียบวาระท่ี 4      เรื่อง  อ่ืน  ๆ 
นายสมชิต  แซ่อ้ึง            
ประธานสภา ฯ         
 
นายทองไข พรหมประดิษฐ์   
นายก อบต.         
 
 
 
 
 
 
นายสุภัทรชัย สุทธิสน    
ส.อบต. หมู่ที่ 3 
นายไพศาล  รุ่งแสง    
รองนายก อบต. 
 

-  มีท่านใดจะเพ่ิมเตมิขอเชิญครับ 
 
 
-  เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า  สมาชิกสภาฯ  และผู้เข้าร่วม 
ประชุมทุกท่าน  กระผม  นายทองไข  พรหมประดิษฐ์  ตำแหน่งนายกองค์การบริหารส่วน
ตำบลหนองค้า  กระผมขอนำเรียนที่ประชุม  โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
1. ได้รับหนังสือร้องเรียนจากประชาชน  เรื่องถนนชำรุดเข้ามาหลายหมู่บ้าน   และจะ
ดำเนินการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนต่อไป ครับ 
2. ไฟฟ้า(ขยายเขตไฟฟ้า)  งบไม่เพียงพอ  ตั้งไว้ 100,000 บาท  การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค
จังหวัดศรีสะเกษแจ้งมา  จึงมอบรองนายก อบต. ไพศาล  รุ่งแสง  และปลัดอบต.  
ดำเนินการ 
 
-  เรียนสอบถามกระจกโค้งเพ่ือป้องกันอุบัติเหตุบริเวณสี่แยก  จำนวน  15  ชุด  ครับ 
 
-  เรียนที่ประชุมครับ  สัปดาห์หน้าจะดำเนินการติดตั้งครับ 
 

นายสมชิต  แซ่อ้ึง      - มีท่านใดจะเสนออะไรเพิ่มเติมหรือไม่ครับ  ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
 
ที่ประชุม       - ไม่มี - 
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นายสมชิต  แซ่อ้ึง - ถ้าไม่มีผมขอปิดประชุมครับ 
ประธานสภาฯ  
 
 
เลิกประชุมเวลา 11.30  น. 
 
 
 

(ลงชื่อ)   อำไพร  วงศ์เงินยวง    ผู้จดรายงานการประชุม 
                  (นางอำไพร  วงศ์เงินยวง) 
                      เลขานุการสภา  อบต. 
 

(ลงชื่อ)       สวัสดิ์  เกษ ี         ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                 (นายสวัสดิ์  เกษี) 
            รองประธานสภา อบต.หนองค้า 
 
 

(ลงชื่อ)     นครินทร์  แก้วลอย   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
            (นายนครินทร์  แก้วลอย) 
                       ส.อบต.หมู่ 2 
 
 

(ลงชื่อ)      สุริยา  รุ่งแสง        เลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                         (นายสุรยิา  รุ่งแสง) 
                      ส.อบต.หมู่ 6 
 
 

(ลงชื่อ)     สมชิต  แซ่อ้ึง          ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                       (นายสมชิต  แซ่อ้ึง) 
                                              ประธานสภา  อบต.หนองค้า 
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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3/2564 

ครั้งที่ 3 
วันที่  11  สิงหาคม  พ.ศ. 2564  เวลา 13.00  น. 

ณ   ศูนย์การจัดการศึกษานอกระบบและการศึกษาตามอัธยาศัยตำบลหนองค้า 
------------------- 

รายช่ือผู้มาประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสมชิต  แซ่อ้ึง ประธานสภา  อบต. สมชิต  แซ่อ้ึง  
2 นายโยธิน  นามฤทธิ์ รองประธานสภา อบต. โยธิน  นามฤทธิ์  
3 นางอำไพร  วงศ์เงินยวง เลขานุการสภา อบต. อำไพร  วงศ์เงินยวง  
4 นางอรทัย   รุ่งแสง สมาชิกหมู่ท่ี 1 อรทัย   รุ่งแสง  
5 นายตุ๋ย  รุ่งแสง สมาชิกหมู่ที ่1 ตุ๋ย  รุ่งแสง  
6 นายนาวา  โสรส   สมาชิกหมู่ท่ี 2 นาวา  โสรส    
7 นายนครินทร์  แก้วลอย สมาชิกหมู่ท่ี 2 นครินทร์  แก้วลอย  
8 นายสมพงษ์  เกษกร สมาชิกหมูท่ี่ 3 สมพงษ์  เกษกร  
9 นายสำราญ  วงษ์ฮาม สมาชิกหมู่ท่ี 3 สำราญ  วงษ์ฮาม  
10 นายสมชิต  แซ่อ้ึง สมาชิกหมู่ที่ 4 สมชิต  แซ่อ้ึง  
11 นางปราณี  คำโพธิ์ สมาชิกหมู่ท่ี 5 ปราณี  คำโพธิ์  
12 นายสุริยา  รุ่งแสง สมาชิกหมู่ท่ี 6 สุริยา  รุ่งแสง  
13 นายสุพรรณ  รุ่งแสง สมาชิกหมู่ท่ี 6 สุพรรณ  รุ่งแสง  
14 นางเพ็ญ  คำเนตร สมาชิกหมู่ท่ี 7 เพ็ญ  คำเนตร  
15 นายสังวาล    เกษี สมาชิกหมู่ที่ 7 สังวาล  เกษี  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1 นายมงคล  แซ่ซือ นายก อบต.  มงคล  แซ่ซือ  
2 นายวิไลย์  ผ้าน้ำฝน รองนายก อบต. วิไลย์  ผ้าน้ำฝน  
3 นายสะออน  สุทธิสนธ์ รองนายก อบต. สะออน  สุทธิสนธ์  
4 นางรัศมี  รุ่งแสง เลขานุการนายก อบต. รศัมี  รุ่งแสง  
5 นางไพรวรรณ  แซ่อ้ึง ผู้อำนวยการกองคลัง ไพรวรรณ  แซ่อ้ึง  
6 นายสีหโยธิน   แก่นดี ผู้อำนวยการกองช่าง สีหโยธิน   แก่นดี  
7 นางจิรฐา   ปิยะวงษ์ หัวหน้าสำนักปลัด จิรฐา   ปิยะวงษ์  

8 นางนัยนา  พวงจันทร์ ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ นัยนา  พวงจันทร ์  

9 นางวรลักษณ์  กันหะบุตร ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม วรลักษณ์  กันหะบุตร  

10 นางลัดดาวลัย์ กฤษฎาการภิญโญ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ลัดดาวัลย์ กฤษฎาการภิญโญ  
 
เมื่อถึงกำหนดเวลา 13.00 น. เลขานุการสภาฯ  นางอำไพร  วงศ์เงินยวง  ได้ส่งสัญญาณให้สมาชิกสภาฯเข้าห้องประชุม 
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เริ่มประชุม  เวลา 13.00  น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องแจ้งที่ประชุมทราบ 
    
นายสมชิต  แซ่อ้ึง 
ประธานสภาฯ  - ไม่มี 
 
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
  - ไม่มี 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา 
  3. ญัตติการพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565   

วาระท่ี 3  (ขั้นลงมติ) 
นายสมชิต  แซ่อ้ึง 
ประธานสภา  ฯ - ตามมติที่ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3/2564 ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 11 สิงหาคม 2564   
                             เวลา 09.00  น.   ได้มมีติให้คงร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  
                             ตามท่ีผู้บริหารเสนอ (รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้ที่ประชุมพิจารณาแล้ว) ในวันนี้เวลา 13.00 น. 
                             จะเป็นการพิจารณาในวาระท่ี 3  ขั้นลงมติ   มีสมาชิกท่านใดสงสัยหรือจะซักถามเพ่ิมเตมิหรือไม ่
 

ที่ประชุม -  ไม่มี 
 

นายสมชิต  แซ่อ้ึง 
ประธานสภา  ฯ - ถ้าไม่มี  ดังนั้นผมขอให้ที่ประชุมสภาฯ พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
                            งบประมาณ พ.ศ. 2565  ว่าจะเห็นชอบให้ประกาศใช้เป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
                            งบประมาณ พ.ศ. 2565 หรือไม่ โดยการยกมือขึ้นเหนือศีรษะ ครับ 

- มีมติเห็นขอบเป็นเอกฉันท์คงร่างเดิมข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2565  ในวาระท่ี 3  

มติที่ประชุม -  เห็นชอบ         14  เสียง  
 -  ไม่เห็นชอบ       0  เสียง  

-  ไม่เข้าประชุม     0  เสียง 
-  ลาประชุม         0  เสียง   
 

นายสมชิต  แซ่อ้ึง 
ประธานสภา  ฯ  - ถือว่าที่ประชุมสภาฯ มีมติเห็นชอบให้ประกาศใช้เป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
                             งบประมาณ  พ.ศ. 2565  ซึ่งจะได้นำร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ   
                             พ.ศ. 2565  ให้ผู้บริหารเสนอผู้มีอำนาจพิจารณาอนุมัติและประกาศใช้ต่อไป 
  
ที่ประชุม  - รับทราบ 
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ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องอ่ืน ๆ 
นายมงคล  แซ่ซือ -  แจ้งสมาชิกทุกท่านที่ยังไม่ได้สำรวจจุดชำรุดไฟฟ้าส่องสว่างภายในหมู่บ้านให้ดำเนินการ 
นายก อบต.                ด้วยครับ  จะได้ทำการซ่อมแซม ครับ    
  

นางจิรฐา  ปิยะวงษ์ - มอบเกียรติบัตรให้แก่  นางเพ็ญ  คำเนตร  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า                       
หัวหน้าสำนักปลัด หมู่ที่  7  ที่ได้มอบที่ดินเพ่ือดำเนินการเจาะบ่อบาดาลในการก่อสร้างระบบน้ำประปาหมู่ที่ 7   
                               จาก นายมงคล  แซ่ซือ  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า 
 

นายสมชิต  แซ่อ้ึง   -  เป็นเรือ่งยินดีอย่างยิ่ง  และเป็นตัวอย่างที่ดีในการมอบที่ดินเพ่ือใช้ประโยชน์ส่วนรวม  ขอให้ 
ประธานสภาฯ  ทุกท่านได้ปรบมือแสดงความยินดีด้วยคับ 

-  มีสมาชิกท่านใดจะเพ่ิมเติมอะไรไหมครับ 
นายสมชิต   แซ่อ้ึง      -  เรยีนประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน   กระผมนายสมชิต  แซ่อ้ึง 
ส.อบต.  หมู่ที่ 4  สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่ 4   เนื่องจากตำบลเราเป็นตำบลเล็ก  งบประมาณมีน้อย  ไม่สามารถ 

พัฒนาได้อย่างทั่วถึง  โดยเฉพาะด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน  ถนนเส้นทางเชื่อมระหว่างตำบล  ถนน 
ยังชำรุด  และการสัญจรไปมาไม่สะดวกและอาจเกิดอุบัติเหตุ  อยากจะฝากให้พิจารณา 
ดำเนินการขอรับงบประมาณจากหน่วยงานอื่นเนื่องจากต้องใช้งบประมาณในการก่อสร้าง 
จำนวนมาก    เช่น  ขอรับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ หรือจากหน่วยงานอื่นๆ   เพ่ือจะได้มา 
พัฒนาตำบลของเรา  และเพ่ือประโยชน์สุขของประชาชนในการสัญจรไปมา  การขนส่งผลิต 
ทางการเกษตร  ครับ 
 

นายมงคล  แซ่ซือ -  รับทราบจะพิจารณาดำเนินการครับ 
นายก อบต.    
 
นายสมชิต  แซ่อ้ึง -  มีท่านใดเสนอหรือเพ่ิมเติมไหมครับ 
ประธานสภา    
 
ที่ประชุม  - ไม่มี 
 
นายสมชิต  แซ่อ้ึง -  ถ้าท่ีประชุมไม่มีอะไรเพิ่มเติม  ผมขอปิดประชุมครับ 
ประธานสภา 
 
เลิกประชุมเวลา   15.00  น. 
 
 
  (ลงชื่อ)      อำไพร   วงศ์เงินยวง     ผู้จดรายงานการประชุม 
   (นางอำไพร   วงศ์เงินยวง) 
                เลขานุการสภา อบต.หนองค้า 
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                               (ลงชื่อ)           ตุ๋ย   รุ่งแสง          ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายตุ๋ย   รุ่งแสง) 
                     ส.อบต.หมู่ 1 
 

                               (ลงชื่อ)           สมชิต   แซ่อ้ึง        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายสมชิต   แซ่อ้ึง) 
                     ส.อบต.หมู่ 4 

                        
   (ลงชื่อ)         ปราณี   คำโพธิ์       เลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นางปราณี   คำโพธิ์) 
                     ส.อบต.หมู่ 5 
 

  (ลงชื่อ)       สมชิต   แซ่อ้ึง        ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
    (นายสมชิต   แซ่อ้ึง) 
           ประธานสภา อบต.หนองค้า 
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